
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

HÍRLEVÉL  

a Tiszazugi LEADER Helyi Akciócsoport területéről 

  

Tisztelt Olvasó!  
 
 
Szeretettel köszöntjük a Tiszazugi Leader Egyesület munkaszervezete által 
készített HÍRLEVÉL olvasótáborában!  
A Hírlevelünk megjelentetésének célja, hogy folyamatosan értesülhessenek az Új 
Magyarország Vidékfejlesztési Programmal (ÚMVP) kapcsolatos 
információkról, pályázati lehetőségekről, aktuális teendőkről megkönnyítve ezzel 
a pályázatok elkészítését.  
Bízunk benne, hogy kiadványunk elnyeri tetszését és hasznos információkkal 
szolgál az Ön számára!  
 
 
Üdvözlettel: 
 
 
 
 

Tiszazugi Leader Egyesület 

Munkaszervezete 

  
 

 

Tiszazugi LEADER Egyesület 
5440 Kunszentmárton, Köztársaság tér 8. 

Tel: 06-56/560-294; 

         06-56/560-295  

E-mail: tiszazug.leader@gmail.com 

Honlap: www.tiszazugleader.eu 

2013/09. 
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A LEADER TK3 pályázatok kezelése 

A LEADER 2013-as pályázati körben 30 kérelem került 

elektronikus feltöltésre, augusztusban 26 kérelem lett elbírálva 

A1, A2 –es szinten. 20 kérelem lett pozitívan elbírálva, 6 lett 

elutasítva /ebből 2 pályázó fellebbezett/. Szeptember hónapra a 

központi felülvizsgálat miatt 4 pályázat bírálata maradt.  

A feltöltési időrendben elbírált pályázatoknál megkezdődött a 

„Befogadó Határozatok” kipostázása.  

A befogadó határozatok még nem jelentik a kérelem 

támogatását, azonban annak kézhez vétele után a pályázó 

saját felelősségre megkezdheti a fejlesztés megvalósítását. 

A végleges támogatások sorrendjét az elektronikus felületre 

való feltöltés dátuma határozza meg. A támogatások a 

beérkezési sorrendben forráskimerülésig tart.  

Az előzetes számítások szerint a támogatandó pályázatok 

támogatási igénye több, mint a Tiszazugi LEADER HACS 

jelenlegi forrása. Kb. 33 millió Ft-al meghaladja a rendelkezésre 

álló forráskeretet.  

A Tiszazugi LEADER Egyesület döntéshozó testülete 

2013.09.26.-án ülésezett annak érdekében, hogy a LEADER 

2013 jogcímre benyújtott és a kezelési folyamat során 

támogatásra javasolt projekteket, melyet már az Irányító 

Hatóság is jóváhagyott felállítsa a részrangsort.  



 
 

Szolgáltatásfejlesztésre benyújtott kérelmek közül 6 esetében 

lehetett részrangsort, míg a gazdaságfejlesztésre benyújtott 

kérelmek közül 11 esetében lehetett részrangsort felállítani.  

A további benyújtott kérelmek az Irányító Hatóság 

jóváhagyására várnak és a következő részrangsor állításánál 

kerülnek sorra. Ha a benyújtott összes támogatható kérelem 

megjelent a részrangsorokban, azok összesítésre kerülnek és 

alakul ki a végleges támogatási lista, és válik láthatóvá mely 

utoljára benyújtott kérelemre nem elégséges a meglévő a 

forrás. 

2013.szeptember 26.-án reggel 8 órától újra megnyitásra 

került a LEADER pályázatok feltöltési lehetősége, azoknak az 

ügyfeleknek a részére, akik rendelkeznek HBB támogatói 

nyilatkozattal. 2013. szeptember 30.-a délután 18-óráig volt a 

feltöltés végső határideje. Az ez idő alatt feltöltött kérelmek 

esetében azonban az ügyfeleknek tudomásul kell venniük, hogy 

a Tiszazugi LEADER HACS nem kapott új forrást, amelyből az 

újonnan benyújtott kérelmek támogathatóak lehetnének. 

Jelenleg több, mint a meglévő forrás 150%-ra érkezett be 

kérelem. 

 

 

 

 



 
 

Kistérségi rendezvények: 
 

 
 



 
 

 

 

 
 


